D23 –Reconhecer o gráfico de uma função polinomial de 1º grau por 
meio de seus coeficientes.


Uma pedra é largada de uma certa altura e cai em queda livre. A velocidade da pedra durante a queda pode ser expressa por 
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, em que g = 10 m/s2 é a aceleração da gravidade e t o tempo transcorrido. 

Qual é o gráfico que melhor ilustra a velocidade da pedra em função do tempo, até o momento em que ela chega no solo?    
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Marcos Aurélio pegou um táxi comum, que cobra R$ 3,20 pela bandeirada e R$ 1,20 por quilometro rodado, para ir à casa de sua namorada, que fica a 18 km de distância. A função que representa esta situação é 
[image: image5.wmf]D

x

V

20

,

1

20

,

3

)

(

+

=

, onde V é o valor pago e D a distância percorrida. O melhor gráfico que representa está situação é: Resposta: C
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*************************************

Uma loja no centro de Goiânia aluga microcomputadores para usuários que desejam navegar pela internet. Para utilizar esse serviço, o usuário paga uma taxa de R$ 2,00 acrescida de R$ 3,00 por hora de utilização da máquina. O gráfico que melhor representa o preço desse serviço é: Resposta: C
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Em uma promoção de venda de camisas, o valor (P) a ser pago pelo consumidor é calculado pela expressão 
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, onde x é a quantidade de camisas compradas (0 ≤ x ≤ 20).

O gráfico que representa o preço P em função da quantidade x é: resposta: A
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****************************************

(Saresp – SP). Qual dos gráficos abaixo representa a função dada por 
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?  (Resp. B)
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(SAEPI). O gráfico que melhor representa a reta de equação y = 2x - 5 é          (Resp. D)
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